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Procès-verbal 
 
Présents Alberto Petrillo, R CT Badminton  

Roger Baumann, CT Badminton 
Markus Binder, EBC Winterthur 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Vincenzo Trifari, SGZP Luzern 
Ruedi Kiener, CD, R SN 
Joseph Zeder, CD, RF 
Ainsi que 3 joueurs/joueuses de l’USSC 
 

Excusés Caroline Frydig-Sommer, ESK Biel/Bienne 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Claude-Alain Sauvageat, CSC Lausanne 
Walter Rötlisberger, Région Bönigen 
 

Distribution tous@svse.ch, badminton-obmann@svse.ch 
sektionen@svse.ch (sections sans e-mail : envoi par poste)  
www.svse.ch, www.ussc.ch 
 

Lieu, date, heure Rest. zum Stadttor Rapperswil-Jona, 22 octobre 2005, 17h00 – 17h45 
  
Date Winterthour, le 25 octobre 2005 
Thème Réunion annuelle BADMINTON 2005 
 
 
Texte    Qui ? 
 
1. Salutations 
Lors des salutations, Albeto Petrillo (R CT) constate avec joie la présence de 
Ruedi Kiener et de Jospeh Zeder du CD. Cependant, il souhaiterait plus de 
représentants des régions. 
 
Election des scrutateurs 
A l’unanimité, Matthias Sprecher est élu comme scrutateur. 
 
2. Procès-verbal du 23/10/2004 
Le procès-verbal a été distribué aux représentants du Badminton par un envoi 
de l’USSC. Les sections excusées ESK Biel, ESC Basel et CSC Lausanne ont 
soumis par écrit leur consentement. Le procès-verbal est approuvé ainsi à 
l’unanimité. 
 
3. Approbation du rapport annuel de la saison 2004/2005 
Le rapport annuel a été distribué aux représentants du Badminton par un envoi 
de l’USSC. Les consentements des sections excusées ont également été 
donnés par écrit. Le rapport annuel est donc approuvé à l’unanimité.  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Texte    Qui ? 
 
 
4. Demandes des sections 
Aucune demande formulée.  
 
5. L’avenir vu par la commission technique 
Le Badminton, étant en constant développement au sein de l’USSC, compte 
déjà de remarquables succès. Malgré un léger recul du nombre de participants, 
diverses manifestations et  de multiples offres seront proposés. 
 
6. Programme annuel / Attribution des manifestations 
Les manifestations qui ont été attribuées aux sections ont été organisées par de 
compétents organisateurs. La CT les soutient entièrement. 
 
a) Championnats suisses 2006 et 2007 
 
Championnat suisse 2006 
Le 25 juin 2006 à Neuchâtel à l’occasion des 60 ans du CSC Neuchâtel.  
 
Championnat suisse 2007 
Le lieu de la compétition n’est pas encore déterminé. Une section qui serait 
prête à organiser cette manifestation est recherchée. Infos auprès de la CT 
Badminton. 
 
b) Tournoi des familles 2006 
Programmé en mars 2006 à Aarau, organisé par la CT. 
 
c) Tournoi en double 2006 
Programmé au Tessin, organisé par la CT. 
 
d) Tournoi Fun et réunion annuelle 2006  
Le 28 octobre 2006 à Winterthour, organisé par l’EBC Winterthur. 
 
e) Week-end d’entraînement 2006 
Planifié les 2 et 3 décembre 2006 à Brigue, organisé par la CT. 
 
Les dates définitives seront publiées sur Internet. Voir la page d’accueil de 
l’USSC (www.ussc.ch).  
 
Pour l’année 2007, des responsables sont encore recherchés pour organiser les 
manifestations. Les intéressés sont priés de s’annoncer auprès de la CT 
Badminton.  
 
Diverses manifestations 
Du 20 au 26 novembre 2005 aura lieu en Inde le tournoi USIC. Après quelques 
changements, l’équipe Suisse est prête et se réjouit du voyage à New Delhi. A 
cette occasion, la CT félicite Ursi Roth de la naissance, il y a 2 jours, de sa fille 
et la remercie également d’avoir proposé Christina Schmid pour la remplacer au 
sein de l’équipe Suisse. Comme Andrea Sommer (départ des CFF) et Marco 
Sommer (militaire) doivent également faire l’impasse sur cette compétition, 
l’équipe pourra compter sur Christina Steiner et Peter Kaufmann qui peuvent 
déjà compter sur plusieurs expériences internationales.  
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Texte    Qui ? 
 
7. Approbation des modifications du règlement N° 20 (Badminton) 
Des modifications dans le règlement N° 20, badminton concernant la mise en 
œuvre du championnat suisse ont été demandées par la CT. Les sections 
excusées (par écrit) ainsi que tous les représentants des sections présentes ont 
approuvé à l'unanimité le nouveau règlement N° 20. 
 
8. Réélection du membre de la CT Roger Baumann 
Alberto remercie Roger de son engagement jusqu’à ce jour et exprime, en tant 
que responsable de la CT, son soulagement d’avoir une personne s’occupant 
aussi bien de la répartition des tâches au sein de la CT Badminton. 
Sous un tonnerre d’applaudissements, Roger Baumann est confirmé en tant que 
membre de la CT Badminton. 
 
9. Indications et souhaits des sections 
Il est discuté de la manière d’inciter de nouvelles personnes à participer à nos 
manifestations. Depuis le début, l’un des buts principaux était de se forger une 
réputation en organisant les manifestations dans différents endroits de 
différentes régions. Il a été constaté qu’un grand succès a été enregistré, 
lorsque l’endroit de la manifestation était bien atteignable. Diverses 
manifestations seront également organisées en Romandie et au Tessin afin que 
les sportifs des ces régions puissent avoir une vision plus précise de nos 
activités. De plus, l’intensification du bouche-à-oreille et un plus grand 
engagement des personnes « non sportives » de l’USSC doit être travaillé afin 
d’augmenter le nombre de nouveaux contacts. 
 
10. Rétrospective saison 2004/2005 et divers 
Comme déjà cité dans un des points précédant, la saison passée a dû 
enregistrer un recul du nombre de participants. Les raisons à cela : blessures, 
absences dues aux vacances et conflits avec d’autres engagements. Un intérêt 
existe toutefois toujours, ce qui nous permet de continuer sur le chemin que 
nous avons choisi. Comme exemple de notre progression, nous pouvons citer le 
week-end d’entraînement à Brigue que nous avons réussi à adapter autant aux 
débutant(e) s qu’aux « professionnel (le) s ». 
 
Des contacts vont être noués avec Patrick Dätwyler lequel représente, en tant 
que responsable du Badminton, l’ESV Aarau et le ESV WSB-BBA Gränichen. 
 
Ruedi Kiener, qui est en poste en tant que responsable du sport national depuis 
9 ½ mois,  est impressionné du programme très varié que le Badminton propose 
à l’interne de l’USSC. Il nous souhaite force et enérgie pour l’avenir et tout de 
bon à notre équipe Suisse pour le tournoi USIC en Inde. 
 
Le responsable des finances Joseph Zeder s’annonce pour prendre la parole 
sur le thème de l’Inde. Etant donné qu’il fait également partie de l’USIC 
(Caissier), il assure la représentation USIC à New Delhi. Il a désiré être présent 
à cette séance afin de pouvoir s’acclimater à l’environnement du Badminton et 
apprendre à connaître les membres de l’équipe Suisse. 
 
. 
 
 
 
 



 

 

Texte    Qui ? 
 
A 17h45, Alberto Petrillo clôt cette réunion annuelle. Il remercie tous les 
participants de leur présence et espère les revoirs nombreux lors des 
prochaines manifestations. 
 
    
 
Salutations sportives 
 
Union Sportive Suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann 
CT Badminton 
 
 
 
En cas de litige, seule la version originale allemande fait foi. 
 
 
Traduction : Sacha Calegari, Ressort Romandie 


